
Oplossingen Katalon-problemen 
(uit special 2013) 

 

Probleem 1 

 

Voor zijn eerste zet heeft Rood drie mogelijkheden, namelijk On, Om en Oz.  

 

Bij On wint Geel onmiddellijk door te slaan op Nn. 

Bij Om: 

Geel Oo x Mo Zo x Nn 

Rood Om Oz On   

 

Bij Oz:  

Geel Oo Zo x Mo x Nn 

     Rood Oz Om On   

 

In alledrie de gevallen wint Geel, omdat het vak Noord helemaal door Geel bezet is. 

  

 

Probleem 2 

Voor zijn eerste zet heeft Geel twee mogelijkheden: namelijk Wn en Wz. 

Bij Wn: 

Geel Zw x Nn x Mn Zz 

Rood Wn x Nm Wz  Zo 

 

Bij Wz:  

Geel Zw Zz x On x Nw 

Rood Wz Zo Nn Wn 

 

In beide gevallen wint Rood, omdat Rood in drie vakken de meeste stenen heeft en Geel maar in 

twee.  


